11Iro

AMmsa: Nata
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 05.04.2006 14:09:58

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 05.04.2006 22:06:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/16484/answer/16485




YBaxaemas Nata! K coxanenuto, B BaieM criydyae HeoOXoiMa O4Has KOHCY/IbTaI[Usg YpPOJIoTa.
Hy>Ho npoBecTy 0cMOTP, 06cienoBaHue, I0cae KOTOPHIX MOXKHO OyAeT OIpeneluThCs C

nanbHeMIe TaKTUKON U TPOrHo3aMu Ha Oyaylnee. BUpTyanbHO B 9TOM ClIy4ae MOMOYb Hefb3st. C
yBaXKeHUEM.



